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Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 22ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora Vereador Edson Luis Baccin Martinelli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após cumprimentos, como sendo a primeira sessão do ano de 2014, desejou boas vindas aos colegas e conclamou para trabalharem mais unidos para conseguir mais coisas para o povo de Engenho Velho. Como é de costume, assim diz o Prefeito que o Vereador Lucimar só faz críticas, o que o Edil contrariou, pois já fez vários elogios. Solicitou para que seja recuperada a estrada que dá acesso à propriedade de Genésio Graminha, assim como solicitou ao Vereador Edson para auxiliar, pois é vizinho do mesmo. Também solicitou para que fosse patrolada a estrada entre as divisas dos municípios de Constantina e Ronda Alta, passando pela Linha Martinelli. Pediu para que seja feito melhorias em um trecho de estrada, logo acima da caixa de água, da estrada que vai para a Linha Martinelli. Informou que recebeu uma reclamação de um munícipe que no posto de saúde não tem remédio para pressão alta e diabete, e segundo informações só a partir de março, e argumentou que isso não pode acontecer em um posto de saúde que atende toda a população. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse esperar que o ano de 2014, na Câmara de Vereadores, tenha um trabalho com mais união, como isso trazendo mais benefícios para a população, pois em 213 houve pouco diálogo, conversa e entendimento. Disse que irá reapresentar as indicações que fez no ano passado para a construção da ponte barragem próximo a Casemiro Pasini, e também reformar, mais larga, mas alta a ponte barragem próximo ao Pastório e Anzilheiro. Sobre as estradas, assunto abordo pelo Vereador Lucimar, disse há poucos dias, em tom de brincadeira, que na Linha Martinelli tem umas valetas que não precisa a reto para colocar o bueiro, é só colocar os tubos. Disse que este ano irá procurar falar mais diretamente com os Chefes, pois se fazia indicações e muitas vezes não era atendido. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação o ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicita votação em regime de urgência aos projetos de lei nºs 001 e 002/2014. Não havendo discussão, e em votação houve um empate em 4x4, o Presidente em voto de “minerva” aprovou o ofício. Ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicita a votação em regime de urgência ao projeto de lei nº 003/2014. Em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI manifestou-se contra a votação em regime de urgência do projeto 03, pois disse que o mesmo deu entrada hoje e nenhum vereador leu o projeto, portanto, não sabem do que se trata. Não havendo mais discussão em votação houve um empate em 4x4, o Presidente em voto de “minerva” aprovou o ofício. Requerimento recebido do Vereador Glaucio Luiz Bernardi, em que solicita votação em regime de urgência aos projetos de lei do legislativo de nºs 001, 002, e 003/2014. Não havendo discussão, em votação houve um empate em 4x4, o Presidente em voto de “minerva” aprovou o requerimento. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões emitissem parecer aos projetos. Retornando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 001/2014, “CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DOS SERVIDORES – ART. 37, X, DA CF. BEM COMO CONCEDE AUMENTO REAL AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2014, “CONCEDE REVISÃO NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES”. / PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2014, “CONCEDE REVISÃO DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS”. / PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2014, “CONCEDE REVISÃO DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, todos não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI elogiou a aquisição por parte da Administração Municipal de uma máquina de fazer silagem, recursos vindos de uma emenda de um deputado, e solicitou ao Departamento de Agricultura para se organizar melhor para fazer um ótimo uso dessa máquina, com isso beneficiando todos os agricultores, com isso aumentará a renda dos agricultores produtores de leite, também com isso aumentando o retorno de imposto ao Município. Disse que o incentivo à bacia leiteira neste ano deve ter uma continuidade, e aumentando se possível. Informou que o Tabaldi tem um projeto a nível de estado para distribuição de terneiras. O Vereador VALCIR LUDKE, após saudações sobre a máquina de fazer silagem disse saber que é o primeiro ano, mas está faltando organização por parte do Departamento de Agricultura, e se continuar havendo discriminação a Comunidade da Linha Cachoeirinha irá tomar providências. Sobre a estrada do Genésio disse que é vergonhoso em 2014 um município com mil e quinhentos habitantes não ter uma entrada numa residência. Falou que na área indígena tem trechos de estradas que não da para andar, mas sabe que não da para fazer tudo, mas que se pegue a retoescavadeira e se faça um tapa buracos. Disse que recebeu uma reclamação em que levaram o Senhor Pinguela à Ronda Alta com problemas de coluna às duas horas da tarde, e às sete da noite o homem ainda estava lá, e para retornar teve que ligar para seus familiares. Também disse que aconteceu com a Senhora Lenir Polita da Linha Cachoeirinha, em que havia sido marcado um raio x, às duas horas da tarde em Constantina, e às quatro horas da tarde ligaram para o Secretário da Saúde que disse: “Meu Deus, esqueci”. Disse que está faltando competência. Falou que tem que começar o ano de 2014 com os pés no chão e trabalhar para a comunidade de Engenho Velho. Sobre o Ofício recebido do Prefeito solicitando votação em regime de urgência dos projetos, disse que esperava uma posição diferente em que todos votassem contra. Falou não ser contra os projetos, mas sim contra o regime de urgência. Deixou claro que de agora em diante vai ficar mais ligado, pois no primeiro ano aprendeu muito e vai continuar aprendendo. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, disse que nos próximos dias estará elaborando alguns ofícios para serem encaminhados há Brasília, e espera que este ano haja um pouco mais de união e que tenha recursos para viajar, buscar recursos para o nosso município, pois são cobrados pelo Prefeito. Desejou que 2014 seja de muito sucesso, parceria e união. Solicitou que os projetos em regime de urgência sejam trabalhados em conjunto para não acontecer o que já aconteceu em que foram aprovados projetos em regime de urgência e até hoje não foi posto em prática, e citou o caso do Hospital. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI após saudações desejou um ótimo ano noco com muitas conquistas, trabalho e dedicação, pois o objetivo de todos é trazer cada vez mais coisas boas para o município. Disse que 2013 foi de muitas realizações, e tem certeza que em 2014 não vai ser diferente, será ainda melhor. Solicitou para trabalharem juntos, Executivo e Legislativo, que certamente terão bons resultados. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, em sua mesa, após saudações disse estar alegre em participar da primeira sessão de 2014, e principalmente ver os colegas com muita vontade de trabalhar. Colocou-se a disposição do vereador Valcir em buscar informações a respeito do Secretário da Saúde. Agradeceu o Prefeito por ter atendido um pedido seu de fazer a estrada até a divisa com Capinzal, embora o tivesse convidado para ir ver a estrada, o que não foi. Espera que sejam feitas todas as estradas, pois no mês que vem começam as aulas, e com certeza irá agradecer. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

 Edson L. B. Martinelli                                                        Antonio de Lima Frâncio                                       
   1º Secretário                                                                                   Presidente
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